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 پیگیری اخبار سیاسی کشور -6-1
درصد‌پاسخگویان‌بهه‌میهنان‌کمهی‌‌‌‌‌5047؛‌«؟کنید‌یکشور‌را‌دنبال‌م‌یتا‌چه‌اندازه‌اخبار‌سیاس»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌کنند.‌اخبار‌سیاسی‌کشور‌را‌دنبال‌میدرصد‌نین‌به‌مینان‌زیاد‌‌1540کنند‌و‌‌اخبار‌سیاسی‌کشور‌را‌دنبال‌می
‌کشور‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپ.‌8جدول‌
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‌(‌درصدکشور‌)‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپ.‌‌8نمودار
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درصد  فراوانی ها گزینه

 نسبی 

درصد 

 معتبر

‌5713‌36‌37.5 کم یلیخ

‌4116‌25.9‌27 کم

‌1385‌8.7‌9.1 یتاحدود

 16 15.3 2436 ادیز

 10.4 10 1583 ادیز یلیخ

‌-‌645‌4.1 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌کشور‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپدر‌جدول‌زیر‌
 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌کشور‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 12.9 ‌33.1‌25.6‌9‌19.3مرد

 7.9 ‌42‌28.4‌9.2‌12.6زن

 وضعیت تأهل

 8.1 ‌40.7‌28.4‌9.4‌13.4مجرد

 11.6 ‌35.6‌26.3‌9‌17.5متأهل

 12.1 ‌39.8‌25.2‌8.4‌14.5سایر

 هزینه خانوار

 9.5 ‌37.3‌29.8‌8.1‌15.3میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 11.1 ‌35.5‌26.4‌9.9‌17.1میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌٩بین‌

 12.9 ‌38.1‌22.1‌8.8‌18میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 6.7 ‌42.2‌30‌9.2‌12سال‌1٩تا‌‌87

 10.2 ‌38‌26.5‌8.7‌16.6سال‌0٩تا‌‌14

 17.4 ‌28‌22.9‌9.8‌21.9سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 10.9 ‌35.3‌28.9‌6.4‌18.6سواد‌بی

 11.6 ‌39.2‌26.7‌7.5‌14.9ابتدایی

 9.2 ‌40‌28.4‌8.2‌14.1متوسطه‌و‌دیپلم

 12 ‌32.6‌24.5‌11.5‌19.4دانشگاهی

 شغل

 11.9 ‌36.7‌24.7‌9‌17.8شاغل

 12.3 25.2‌8.9‌16.3 ‌37.3بیکار

 8 ‌40.8‌30.3‌7.8‌13.1دار‌خانه

 6.3 ‌39.9‌30.6‌11.1‌12.1محصل

 20.2 ‌22.4‌20.4‌10.6‌26.4بازنشسته

 محل سکونت

 10.8 17.1 ‌34.6‌27.5‌10مرکن‌استان

 10.2 15.3 ‌39.6‌25.9‌9شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 10 7.8‌15.2 27.8 ‌39.3روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌کشور‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپدر‌جدول‌زیر‌
‌به‌تفکیک‌استان‌کشور‌یاسیاخبار‌س‌یریگیپ.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

 7.7 38.5‌27.4‌9.1‌17.3 مرکزی

 13 16.5 26.2‌9.9 34.4 اردبیل

 10.6 8.6‌14.7 23.6 42.4 غربی آذربایجان

 12.8 7.5‌16.3 21.8 41.6 اصفهان

 11.0 13.7 7.6 28.2 39.5 خوزستان

 12.1 16.1 7.9 26.2 37.6 ایلام

 5.5 10.6 10.1 25.7 48.1 هرمزگان

 10.9 14.2 10.4 19.7 44.8 بوشهر

 7 13.3 15.4 29.0 35.3 شرقی آذربایجان

 12.6 16.8 11.8 25.5 33.3 تهران

 14.5 18.5 7.6 27.8 31.5 لرستان

 11.0 14.9 6.6 25.8 41.7 گیلان

 9.6 15.2 9.1 35.5 30.6 بلوچستان و سیستان

 10.9 17 9.4 25.2 37.5 زنجان

 9.6 19.6 9.3 25.6 35.9 مازندران

 9.5 18 8.8 36.5‌27.3 سمنان

 8 10.7 6.2 35.1 40 کردستان

 12.7 16.4 12.7 27.6 30.5 بختیاری و چهارمحال

 9.1 18.1 9.2 27.4 36.2 فارس

 11.1 16 6.9 29.1 36.9 قزوین

 11 17.8 9.4 28.3 33.6 قم

 8.2 18.2 8.1 27.1 38.3 کرمان

 10 21.4 5.6 25.9 37.1 کرمانشاه

 7.1 14.8 13.2 27.7 37.2 گلستان

 11.7 16 7.5 21.7 43.1 رضوی خراسان

 8 15.3 9.5 30 37.3 همدان

 14.7 15 7.1 31.4 31.9 بویراحمد و کهگیلویه

 9.8 12.8 11.6 21.6 44.2 یزد

 11.4 16.4 8 26.9 37.3 شمالی خراسان

 8.3 19.7 11.6 32.1 28.3 جنوبی خراسان

 9.8 13.1 6.6 28.8 41.6 البرز



 آینده  یانتخابات ریاست جمهور در شرکت -6-2
درصهد‌پاسهخگویان‌در‌‌‌‌01؛‌«آینهده‌شهرکت‌خواهیهد‌کهرد؟‌‌‌‌‌یآیا‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمههور‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌

‌کنند.‌درصد‌نین‌اعلام‌کردند‌که‌شرکت‌نمی‌0140جمهوری‌آتی‌شرکت‌خواهند‌کرد‌و‌‌انتخابات‌ریاست
‌آینده‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهور.‌0جدول‌
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‌(‌درصدآینده‌)‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهور.‌‌1نمودار

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

01.4 01.0 

88.8 

1.7 

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0
35.0
40.0
45.0
50.0

له
ب

‌ یر
خ

‌

م‌
می
ص
ز‌ت
نو
ه

‌ام
ته
رف
نگ

‌ ی‌
‌نم
ول

شم
م

وم
ش

‌

درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌6791‌42.8‌43 بله

‌6689‌42.1‌42.4 ریخ

‌1750‌11‌11.1 نگرفته ام میتصم هنوز

 3.5 3.5 548 شوم ینم مشمول

‌-‌100‌.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهآینده‌‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهوردر‌جدول‌زیر‌
 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهآینده‌‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهور.‌‌7جدول

 شوم یمشمول نم نگرفته ام میهنوز تصم ریخ بله سطوح متغیرها

 جنس
 ‌40.1‌46.4‌8.8‌4.7مرد

 ‌46‌38.4‌13.4‌2.2زن

 وضعیت تأهل

 ‌32‌48.5‌9.7‌9.8مجرد

 ‌48.7‌39.4‌11.7‌0.2متأهل

 ‌49.7‌35.4‌14.5‌0.4سایر

 هزینه خانوار

 ‌50‌34.7‌12.1‌3.2میلیون‌تومان‌٩تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

 ‌41.2‌45.6‌10.7‌2.6میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌٩بین‌

 ‌28.3‌59.3‌10‌2.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 ‌34.2‌45.7‌10.3‌9.9سال‌1٩تا‌‌87

 ‌44.4‌43.9‌11.6‌0.1سال‌0٩تا‌‌14

 -‌‌55.5‌33‌11.4سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 ‌67.4‌20.4‌12‌0.2سواد‌بی

 ‌63.8‌24.2‌11.5‌0.5ابتدایی

 ‌40.2‌43.4‌10.4‌6.1متوسطه‌و‌دیپلم

 ‌38.6‌49.1‌12.1‌0.1دانشگاهی

 شغل

 ‌40.1‌49.4‌9.9‌0.6شاغل

 48.1‌10‌1 ‌40.9بیکار

 ‌52‌33.7‌14.1‌0.3دار‌خانه

 ‌31.7‌40.1‌9.7‌18.5محصل

 ‌53.6‌36.3‌10‌0.1بازنشسته

 محل سکونت

 3.7 ‌36.8‌47.3‌12.2مرکن‌استان

 3.1 ‌42.4‌43.5‌11.1شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 9.4‌3.6 33.3 ‌53.7روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌آینده‌‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهوردر‌جدول‌زیر‌
‌به‌تفکیک‌استانآینده‌‌یشرکت‌در‌انتخابات‌ریاست‌جمهور.‌‌5جدول

 شوم یمشمول نم نگرفته ام میهنوز تصم ریخ بله استان

 41.4‌44.6‌11.5‌2.5 مرکزی

 3 40.4‌10.8 45.8 اردبیل

 8.5‌3.3 46.2 42.1 غربی آذربایجان

 11.9‌1.8 52.6 33.7 اصفهان

 1.6 10.9 41.8 45.7 خوزستان

 1 4.7 52 42.4 ایلام

 3.8 9.8 46.2 40.2 هرمزگان

 3.1 9.1 49.4 38.4 بوشهر

 6.3 10 35.2 48.5 شرقی آذربایجان

 5 14.8 50.5 29.8 تهران

 2.4 8.3 39.2 50.1 لرستان

 2 15.1 47.4 35.5 گیلان

 4 7.9 31.6 56.5 بلوچستان و سیستان

 7.6 10.3 39.2 42.9 زنجان

 2.6 12.2 40.4 44.7 مازندران

 2.4 12.3 49.5‌35.8 سمنان

 4.4 17 46.9 31.7 کردستان

 1.5 12.5 39.1 46.9 بختیاری و چهارمحال

 2.8 11.3 49.9 36 فارس

 4.4 7.1 42.4 46.1 قزوین

 3.7 10.1 35.5 50.8 قم

 3.6 10 35.1 51.2 کرمان

 4.8 22.5 36.8 36 کرمانشاه

 4.9 10.3 36 48.8 گلستان

 4.1 12.8 36.6 46.5 رضوی خراسان

 5.9 16.8 39.8 37.6 همدان

 1.7 3.6 40 54.7 بویراحمد و کهگیلویه

 1.7 13.1 44.9 40.3 یزد

 1.9 10.8 33.8 53.5 شمالی خراسان

 3.3 7.6 27.4 61.6 جنوبی خراسان

 4.3 3.6 64.2 27.9 البرز



 1042سال  یاسلام یانتخابات مجلس شورا در شرکت -6-3
درصهد‌‌‌0441؛‌«شهرکت‌خواهیهد‌کهرد؟‌‌‌‌8041سهال‌‌‌یاسهلام‌‌یآیا‌در‌انتخابات‌مجلس‌شهورا‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌
درصد‌نین‌اعلام‌کردند‌که‌شهرکت‌‌‌004٩شرکت‌خواهند‌کرد‌و‌‌8041سال‌‌یاسلام‌یمجلس‌شوراپاسخگویان‌در‌انتخابات‌

‌کنند.‌نمی
‌8041سال‌‌یاسلام‌یشرکت‌در‌انتخابات‌مجلس‌شورا.‌5جدول‌
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‌(‌درصد)‌8041سال‌‌یاسلام‌یشرکت‌در‌انتخابات‌مجلس‌شورا.‌‌1نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌6361‌40.1‌40.3 بله

‌7082‌44.6‌44.9 ریخ

‌1643‌10.3‌10.4 نگرفته ام میتصم هنوز

 4.4 4.4 693 شوم ینم مشمول

‌-‌99‌.6 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه8041سال‌‌یاسلام‌یشرکت‌در‌انتخابات‌مجلس‌شورادر‌جدول‌زیر‌
 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه8041سال‌‌یاسلام‌یمجلس‌شوراشرکت‌در‌انتخابات‌.‌‌1جدول

 شوم یمشمول نم نگرفته ام میهنوز تصم ریخ بله سطوح متغیرها

 جنس
 ‌37.7‌48.5‌8‌5.8مرد

 ‌43‌41.2‌12.8‌2.9زن

 وضعیت تأهل

 ‌28.4‌50.4‌8.8‌12.5مجرد

 ‌46.5‌42.2‌11.1‌0.2متأهل

 ‌46.4‌39.1‌13.9‌0.5سایر

 خانوارهزینه 

 ‌47.3‌37.1‌11.2‌4.3میلیون‌تومان‌٩تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌

 ‌38.5‌48.1‌10.1‌3.3میلیون‌تومان‌81تا‌کمتر‌از‌‌٩بین‌

 ‌26.1‌61.8‌9‌3.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 ‌30.4‌47.8‌9.3‌12.5سال‌1٩تا‌‌87

 ‌42.1‌46.9‌10.9‌0.1سال‌0٩تا‌‌14

 -‌‌53.8‌35‌11.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 ‌70.7‌19.7‌9.4‌0.2سواد‌بی

 ‌61.3‌26.6‌11.4‌0.7ابتدایی

 ‌37‌45.5‌9.9‌7.6متوسطه‌و‌دیپلم

 ‌36‌52.6‌11.2‌0.2دانشگاهی

 شغل

 ‌38.1‌52.1‌9.2‌0.7شاغل

 48.6‌8.4‌1.4 ‌41.6بیکار

 ‌49.2‌36.6‌13.9‌0.3دار‌خانه

 ‌26‌41.9‌8.5‌23.7محصل

 ‌52.1‌38.5‌9.3‌0.1بازنشسته

 محل سکونت

 5 ‌33.1‌51‌10.9مرکن‌استان

 4 ‌40‌45.5‌10.6شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 9.4‌4 34.4 ‌52.1روستا
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‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌8041سال‌‌یاسلام‌یشرکت‌در‌انتخابات‌مجلس‌شورادر‌جدول‌زیر‌
‌به‌تفکیک‌استان8041سال‌‌یاسلام‌یشرکت‌در‌انتخابات‌مجلس‌شورا.‌‌٩جدول

 شوم یمشمول نم نگرفته ام میهنوز تصم ریخ بله استان

 37.3‌49.1‌10.3‌3.2 مرکزی

 2.7 45.7‌10.1 41.5 اردبیل

 8.2‌3.6 47 41.2 غربی آذربایجان

 11.6‌2.5 55.5 30.4 اصفهان

 1.8 9.5 45.1 43.6 خوزستان

 1.2 4.4 54.1 40.3 ایلام

 5.7 6.4 48.5 39.4 هرمزگان

 4.1 9.4 50 36.5 بوشهر

 6.7 10 39.9 43.4 شرقی آذربایجان

 7 13.8 53.6 25.6 تهران

 2.6 8.8 41.6 47 لرستان

 2.5 14.6 48.8 34 گیلان

 4.3 6.8 32.2 56.7 بلوچستان و سیستان

 10.1 9.9 41.2 38.8 زنجان

 2.9 13.4 42.3 41.4 مازندران

 2.6 12.2 43.4‌41.8 سمنان

 5.7 16 49.3 29.1 کردستان

 1.5 12 40.5 45.9 بختیاری و چهارمحال

 5.2 8.9 50.2 35.7 فارس

 4.7 7.1 44.6 43.6 قزوین

 5 9.1 40 45.9 قم

 4.3 8.4 36.3 51.1 کرمان

 6.2 21.2 38.1 34.5 کرمانشاه

 6.1 9.6 39 45.3 گلستان

 5.7 13.1 39 42.3 رضوی خراسان

 7.4 12.7 43.6 36.3 همدان

 1.9 4.1 38.7 55.3 بویراحمد و کهگیلویه

 2.9 13.1 47.7 36.3 یزد

 2.9 11.8 36.7 48.7 شمالی خراسان

 3.8 6.9 30.5 58.8 جنوبی خراسان

 5.3 4.5 67.9 22.3 البرز



 بهمن، روز قدس و ...( 22) ها یراهپیمای در شرکت -6-0
درصهد‌پاسهخگویان‌‌‌‌1847؛‌«کنیهد؟‌‌یشرکت‌مه‌(‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...‌11)ها‌‌یراهپیمایآیا‌در‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌
کننهد‌و‌‌‌درصد‌اصلا‌شرکت‌نمهی‌‌7148.‌دنکن‌یبهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌شرکت‌م‌11)‌ها‌یراهپیمای اظهار‌کردند‌که‌همیشه‌در

‌کنند.‌درصد‌گاهی‌اوقات‌شرکت‌می‌1740
‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌11)‌ها‌یراهپیمایشرکت‌در‌.‌84جدول‌
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‌(‌درصدبهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌)‌11)‌ها‌یشرکت‌در‌راهپیمای.‌‌0نمودار
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درصد  درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 معتبر

‌3375‌21.3‌21.5 کنمیشرکت م شهیهم

‌3990‌25.1‌25.4 کنم یاوقات شرکت م یگاه

‌8336‌52.5‌53.1 کنمیشرکت نم اصلاً

‌-‌177‌1.1 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌11)‌ها‌یشرکت‌در‌راهپیمایدر‌جدول‌زیر‌
 ای‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌11)‌ها‌یشرکت‌در‌راهپیمای.‌‌88جدول

 سطوح متغیرها
یشرکت م شهیهم

 کنم

یاوقات شرکت م یگاه

 کنم

اصلاً شرکت 

 کنم ینم

 جنس
‌‌24.2‌23.3‌52.5مرد

‌‌18.7‌27.5‌53.7زن

وضعیت 

 تأهل

‌‌17.7‌24.2‌58.1مجرد

‌‌23.6‌26‌50.4متأهل

‌‌22‌27.2‌50.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌25.6‌28.4‌46میلیون‌تومان‌٩تا‌کمتر‌از‌‌1بین‌
میلیون‌‌81تا‌کمتر‌از‌‌٩بین‌

‌تومان
19.9‌25.3‌54.8‌

‌‌13.6‌19.2‌67.2میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

‌‌17.7‌25.2‌57سال‌1٩تا‌‌87

‌‌19.5‌24.6‌55.9سال‌0٩تا‌‌14

‌‌32.7‌27.6‌39.7سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

‌‌43‌24.2‌32.8سواد‌بی

‌‌33.2‌26.4‌40.4ابتدایی

‌‌19.5‌26.2‌54.3متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌18.8‌23.7‌57.5دانشگاهی

 شغل

‌‌21.1‌21.2‌57.7شاغل

‌50.8 28 ‌21.2بیکار

‌‌19.9‌29‌51.2دار‌خانه

‌‌20.3‌28.5‌51.1محصل

‌‌35.1‌28.8‌36.1بازنشسته

محل 

 سکونت

 ‌17.7‌24.9‌57.4مرکن‌استان

 ‌22.4‌25.2‌52.4شهر‌غیر‌مرکن‌استان

‌47.3 26.5 ‌26.2روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌11)‌ها‌یشرکت‌در‌راهپیمایدر‌جدول‌زیر‌
‌به‌تفکیک‌استان‌بهمن،‌روز‌قدس‌و‌...(‌11)‌ها‌یشرکت‌در‌راهپیمای.‌‌81جدول

 کنم یاصلاً شرکت نم کنم یاوقات شرکت م یگاه کنم یشرکت م شهیهم استان
‌20.7‌25.4‌53.9 مرکزی

 17.6‌30.3‌52.1 اردبیل

‌64 18.8 17.3 غربی آذربایجان

‌62.6 25.2 12.3 اصفهان

 54.9 17.2 28 خوزستان

 56.8 23 20.3 ایلام

 65 21.6 13.4 هرمزگان

 55.9 21.7 22.4 بوشهر

 56.8 25 18.1 شرقی آذربایجان

 62.6 25.9 11.5 تهران

 44.7 24.5 30.9 لرستان

 62.5 22.7 14.8 گیلان

 40.1 19.9 40.1 بلوچستان و سیستان

 46.1 30.9 23 زنجان

 54.9 25.3 19.8 مازندران

 46 25.1‌28.9 سمنان

 65.8 22.1 12 کردستان

 48.9 30.5 20.6 بختیاری و چهارمحال

 61.5 16.9 21.7 فارس

 46.1 30 23.9 قزوین

 44.1 29.9 26 قم

 43.2 23.4 33.3 کرمان

 46.6 31.1 22.3 کرمانشاه

 50.1 31.4 18.5 گلستان

 54.1 26.9 19.1 رضوی خراسان

 47.9 34.6 17.4 همدان

 33.9 29.1 37 بویراحمد و کهگیلویه

 52.1 28.7 19.2 یزد

 43.4 30 26.6 شمالی خراسان

 28.1 39.8 32.1 جنوبی خراسان

 75 13.2 11.7 البرز



 مرجعیت اجتماعی و سیاسی )گروههای مرجع( -6-5
تصمیم،‌قضاوت‌و‌‌یبرا‌ینظر‌چه‌فرد‌یا‌گروه‌یو‌سیاس‌یدر‌مسائل‌و‌موضوعات‌مهم‌اجتماع»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد‌
‌است؟ ‌مهمتر ‌شما، ‌«عمل ‌‌خانواده؛ ‌‌7140با ‌تقلدرصد، ‌مراجع ‌و ‌‌دیعلما ‌‌8747با ‌‌دانشگاه‌دیاساتدرصد، درصد،‌‌8848با

درصد‌به‌‌0با‌‌معلماندرصد‌و‌‌540با‌‌انیو‌آشنا‌دوستاندرصد،‌‌545با‌‌دانیسف‌شیو‌ر‌بنرگاندرصد،‌‌541با‌‌کشور‌مسئولان
تصمیم،‌‌یبرا‌آنهانظر‌به‌‌یو‌سیاس‌یدر‌مسائل‌و‌موضوعات‌مهم‌اجتماعها‌و‌افرادی‌هستند‌که‌مردم‌‌ترتیب‌مهمترین‌گروه

‌کنند.‌مراجعه‌می‌قضاوت‌و‌عمل
‌8مرجع(‌ی)گروهها‌یاسیو‌س‌یاجتماع‌تیمرجع.‌81جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

                                                           
1
 بیشتر‌شده‌است.‌844چون‌پاسخگو‌حق‌انتخاب‌بیش‌از‌یک‌گنینه‌را‌داشته‌است‌بنابراین‌مجموع‌درصدها‌از‌ 

 درصد  فراوانی ها گزینه

‌9276‌58.4 خانواده

‌2467‌15.5 دیو مراجع تقل علما

‌1756‌11.1 دانشگاه دیاسات

‌633‌4 معلمان

‌7.8 1241 کشور ولانسئم

‌2.7 427 یاسیس یها و گروه احزاب

‌2.4 379 نگاران و اصحاب رسانه روزنامه

‌6.6 1042 دانیسف شیو ر بزرگان

‌1.7 275 هنرمندان

‌1.9 309 ورزشکاران

‌6.4 1014 انیو آشنا دوستان

‌7. 110 ها یتیسلبر

‌8.5 1353 چکدامیه

‌4.5 720 ریسا



 
‌(‌درصدمرجع(‌)‌ی)گروهها‌یاسیو‌س‌یاجتماع‌تیمرجع.‌‌7نمودار
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 در منطقه و غرب کایدر برابر حضور آمر یاسلام یمحور مقاومت و جنبشها یاز کشورها تیحما -9-1
و‌غرب‌در‌‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحماموافقت‌یا‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌

محهور‌‌‌یاز‌کشهورها‌‌تیه‌حما موافهق‌درصهد‌پاسهخگویان‌‌‌‌‌0041؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهمورد‌پرسش‌قرار‌گرفت‌منطقه
 درصد‌مخالف‌این‌موضوع‌هستند.‌0047و‌‌هستند‌و‌غرب‌در‌منطقه‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمقاومت‌و‌جنبشها

‌و‌غرب‌در‌منطقه‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحما.‌80جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)و‌غرب‌در‌منطقه‌‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحما.‌‌5نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌1229‌7.7‌8.6مخالف

‌‌5159‌32.5‌35.9کاملا‌مخالف

‌‌1616‌10.2‌11.2نه‌مخالف‌نه‌موافق

‌‌5566‌35.1‌38.7موافق

‌‌799‌5‌5.6کاملا‌موافق

‌-‌‌1509‌9.5پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



ای‌قابهل‌‌‌به‌تفکیک‌متغیرههای‌زمینهه‌‌‌و‌غرب‌در‌منطقه‌کایآمردر‌برابر‌حضور‌‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحمادر‌جدول‌زیر‌

‌مشاهده‌است:‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌و‌غرب‌در‌منطقه‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحما.‌‌87جدول

 کاملا موافق موافق قنه مخالف نه مواف کاملا مخالف مخالف‌سطوح‌متغیرها

 جنس
 ‌10.1‌36.7‌10‌37.4‌5.9مرد

 ‌6.9‌35.1‌12.6‌40.2‌5.2زن

 وضعیت تأهل

‌‌9‌37‌14.8‌34.4‌4.8مجرد

‌‌8.2‌35.4‌9.4‌41.1‌5.9متأهل

‌‌9.5‌34.6‌8.5‌39.6‌7.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌5.9‌34.1‌10.7‌43.2‌6.1میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌9.2‌35.9‌11.8‌37.8‌5.2میلیون‌تومان‌81تر‌از‌کمتا‌‌٩بین‌

‌‌15.2‌42‌10.5‌27.5‌4.9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌8‌36.2‌15.5‌35.9‌4.5سال‌1٩تا‌‌87

‌‌9.3‌36.8‌9.9‌38.5‌5.4سال‌0٩تا‌‌14

‌‌7.7‌33.3‌7.1‌44.2‌7.7سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌4‌30.9‌8.3‌50.2‌6.7سواد‌بی

‌‌4.1‌35.3‌6.4‌47.8‌6.4ابتدایی

 ‌7.7‌37.3‌11‌39.5‌4.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌11.8‌34.1‌13.5‌33.7‌6.9دانشگاهی

 شغل

‌‌10.6‌38.3‌10‌35.5‌5.6شاغل

‌36‌11.9‌41‌3.9 ‌7.2بیکار

 4.9 34.5‌10.3‌44.6 ‌5.7دار‌خانه

‌‌7.7‌34‌17‌36.1‌5.2محصل

‌‌9.5‌30.4‌8.3‌42‌9.7بازنشسته

 محل سکونت

‌‌10.4‌36.2‌12.1‌35.5‌5.8رکن‌استانم

‌5.3 38 ‌8.4‌36.9‌11.3شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 5.5 9.7‌45.1 34.1 ‌5.7روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌
بهه‌تفکیهک‌اسهتان‌قابهل‌‌‌‌‌‌و‌غرب‌در‌منطقه‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحمادر‌جدول‌زیر‌
‌مشاهده‌است:‌

‌استانبه‌تفکیک‌و‌غرب‌در‌منطقه‌‌کایدر‌برابر‌حضور‌آمر‌یاسلام‌یمحور‌مقاومت‌و‌جنبشها‌یاز‌کشورها‌تیحما.‌‌85جدول
‌کاملا‌موافق موافق نه‌مخالف‌نه‌موافق کاملا‌مخالف مخالف استان

‌4.7‌39.5‌11.2‌40‌4.7 مرکنی

 10.5 35 14.9 32.5 7.2 اردبیل

 3.0 8.2‌35.1 41.8 11.9 غربی‌آذربایجان

 7.1 10.1‌32.9 36 13.9 اصفهان

‌3.7 49 8.9 34 4.5 خوزستان

 2.6 36.2‌8.7‌38.1 14.4 ایلام

 1.1 41.7 9.2 41.4 6.7 هرمنگان

 8.7 39.1 7.5 38.8 5.9 بوشهر

 6.6 41.2 11.7 33.9 6.6 شرقی‌آذربایجان

 6.7 16.5‌31.7 32.3 12.7 تهران

 5.3 42.6 10.8 31.5 9.8 لرستان

 2.6 34.7 14.0 43.3 5.4 گیلان

 9.9 41.4 5.1 38 5.7 بلوچستان‌و‌سیستان

 6.8 38 14.9 28.3 12 زنجان

 3.2 44.8 8.2 37.7 6.1 مازندران

 7.9 37.8 10.2 36.7 7.4 سمنان

 1.6 31.7 16.5 40.1 10.2 کردستان

 2.9 34.7 13.1 42.6 6.8 بختیاری‌و‌چهارمحال

 4.7 33.6 11.5 41.9 8.3 فارس

 7.3 40.2 10.4 32.6 9.4 قنوین

 8.8 46.2 7.4 32.8 4.8 قم

 7.5 40.2 12.4 33.9 5.9 کرمان

 4.6 36.3 11.7 40.1 7.4 کرمانشاه

 6.1 41.5 11.4 33.1 7.8 گلستان

 7.8 37.5 11.6 34.2 8.9 رضوی‌خراسان

 3.6 33.1 22.8 30.3 10.3 همدان

 1.8 51.7 6.8 37.1 2.6 بویراحمد‌و‌کهگیلویه

 8.2 35.5 13.3 30.4 12.5 یند

 5.5 41.0 11.3 34.4 7.7 شمالی‌خراسان

 4.7 53.1 11.2 26.8 ‌4.2جنوبی‌خراسان

 4 33.6 7.1 38.3 ‌17.1البرز



 لیقدس و مبارزه با اسرئ یآزاد -9-2
‌‌7141؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهه‌گرفتمورد‌پرسش‌قرار‌‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزادموافقت‌یا‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌

 درصد‌مخالف‌این‌موضوع‌هستند.‌1141و‌‌هستند‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاد درصد‌پاسخگویان‌موافق
‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاد.‌85جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاد.‌‌5نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌941‌5.9‌6.4مخالف

‌‌3887‌24.5‌26.4کاملا‌مخالف

‌‌1237‌7.8‌8.4نه‌مخالف‌نه‌موافق

‌‌7538‌47.5‌51.2موافق

‌‌1116‌7‌7.6کاملا‌موافق

‌-‌‌1159‌7.3پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌لیرئقدس‌و‌مبارزه‌با‌اس‌یآزاددر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاد.‌‌81جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف‌سطوح‌متغیرها

 جنس
 ‌7.8‌29.1‌8‌47.4‌7.7مرد

 ‌4.9‌23.6‌8.8‌55.2‌7.4زن

 وضعیت تأهل

‌‌7.2‌30.7‌10.5‌44.7‌6.9مجرد

‌‌6‌24.2‌7.3‌54.8‌7.8متأهل

‌‌5.8‌24.3‌8.2‌51.1‌10.7سایر

 هزینه خانوار

‌‌3.5‌21.9‌7.7‌58.7‌8.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌7.1‌28.4‌8.9‌48.1‌7.5میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌13‌35.5‌8.8‌36.8‌5.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌6.1‌29.3‌10.8‌47.1‌6.8سال‌1٩تا‌‌87

‌‌6.9‌26‌7.8‌52.2‌7.2سال‌0٩تا‌‌14

‌‌5.8‌22.3‌5.7‌56.3‌10سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌3.2‌14.1‌5.2‌67‌10.6سواد‌بی

‌‌2.3‌18.7‌5.1‌65.4‌8.5ابتدایی

 ‌5.7‌27.5‌7.6‌52.6‌6.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌9.2‌28‌11.2‌42.8‌8.8دانشگاهی

 شغل

‌‌8.1‌29.8‌8.2‌46.5‌7.3شاغل

‌28.7‌10.4‌48‌6.5 ‌6.4بیکار

 7.1 21.1‌7.1‌60.8 ‌3.9دار‌خانه

‌‌5.6‌27.1‌11.8‌47.7‌7.9محصل

‌‌7‌23.4‌5.8‌52.2‌11.5بازنشسته

 محل سکونت

‌‌8.4‌27.6‌9.5‌46.3‌8.1مرکن‌استان

‌7 50.6 ‌6.2‌27.6‌8.5شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 7.5 6.4‌59.8 22.9 ‌3.4روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاددر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌‌لیقدس‌و‌مبارزه‌با‌اسرئ‌یآزاد.‌‌8٩جدول

‌کاملا‌موافق موافق نه‌مخالف‌نه‌موافق کاملا‌مخالف مخالف استان

‌3.3‌28.9‌9.4‌52.8‌5.6 یمرکن
 13 46.8 9.7 26.2 4.3 اردبیل
 5.9 6.1‌46.1 31.6 10.4 غربی‌آذربایجان

 8.4 8.6‌40.6 32.2 10.2 اصفهان
‌4.8 64.7 5.5 21.9 3.1 خوزستان
 5.9 25.7‌6.7‌49.7 12 ایلام

 2.1 58.2 5.7 29.2 4.7 هرمنگان
 8.7 48.8 6.2 30.6 5.7 بوشهر
 8.0 55.1 6.8 25.0 5.1 یشرق‌آذربایجان

 7.6 13‌40.2 28.6 10.6 تهران
 6.7 55.8 6.9 25.6 5 لرستان
 3.6 46.6 10 35.3 4.5 گیلان

 11.7 57.7 3.9 22.1 4.6 بلوچستان‌و‌سیستان
 10.3 47.2 13.5 21.9 7.1 زنجان
 4.5 54.7 9.7 26.3 4.7 مازندران
 12.1 56.6 5.3 21 5.1 سمنان
 3.9 38 14.4 36.5 7.2 کردستان

 4.4 52.3 10.5 26.2 6.7 بختیاری‌و‌چهارمحال
 6.6 43.4 7.7 36.6 5.6 فارس
 9.4 51.3 8.1 24.4 6.9 قنوین
 12.4 56.9 7 19.9 3.8 قم

 8.2 57.2 8.8 22.8 3 کرمان
 7.1 50.2 9.2 28.6 4.9 کرمانشاه
 7.6 55.4 8.4 23.8 5 گلستان

 15.5 50.3 8.2 19.6 6.4 رضوی‌خراسان
 2.3 49.1 14.4 26.9 7.3 همدان

 4.5 67.4 5.1 21.7 1.3 بویراحمد‌و‌کهگیلویه
 11.6 50.1 7.2 22 9 یند
 6.6 54.5 9 25.3 4.5 شمالی‌خراسان
 7.8 71.4 6.8 12.5 ‌1.5جنوبی‌خراسان

 5 37.4 7.5 32.6 ‌17.5البرز



 یو موشک یا هتوان هست یبا واگذار کایبهبود رابطه با غرب و آمر -9-3
مهورد‌پرسهش‌قهرار‌‌‌‌ی‌و‌موشهک‌‌یا‌توان‌هسهته‌‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمرموافقت‌یا‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌

و‌‌یا‌تهوان‌هسهته‌‌‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر درصد‌پاسخگویان‌موافق‌‌1541؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهگرفت
 این‌موضوع‌هستند.درصد‌مخالف‌‌504٩و‌‌هستندی‌موشک

‌یو‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌14جدول‌
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‌

 
‌(‌درصد)‌یو‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌1نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌1521‌9.6‌10.8مخالف

‌‌7643‌48.1‌54.1کاملا‌مخالف

‌‌1107‌7‌7.8نه‌مخالف‌نه‌موافق

‌‌3555‌22.4‌25.2موافق

‌‌302‌1.9‌2.1موافق‌کاملا

‌-‌‌1750‌11پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌تغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌می‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمردر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌ی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌18جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف‌سطوح‌متغیرها

 جنس
 ‌10.5‌51.6‌6.8‌28.2‌2.8مرد

 ‌11‌56.9‌8.9‌21.8‌1.4زن

 وضعیت تأهل

‌‌9.1‌48.3‌10.5‌29.2‌2.9مجرد

‌‌11.6‌57.4‌6.3‌23‌1.7متأهل

‌‌13.9‌54.9‌7.1‌21.9‌2.1سایر

 هزینه خانوار

‌‌10.5‌56.8‌6.8‌24.3‌1.6میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌11.1‌53.4‌8.5‌24.9‌2.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌10.6‌48.9‌9.1‌27.7‌3.7میلیون‌تومان‌81ر‌از‌بیشت

‌سن

‌‌9.1‌49.1‌10.9‌28.4‌2.6سال‌1٩تا‌‌87

‌‌11.1‌56.5‌6.6‌23.8‌2سال‌0٩تا‌‌14

‌‌13‌57.4‌5.2‌22.7‌1.7سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌11‌52.2‌8‌27.4‌1.3سواد‌بی

‌‌10.8‌60‌5.8‌22.7‌0.7ابتدایی

 ‌9.5‌55.3‌6.6‌26.8‌1.9متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌12.8‌50.5‌10.6‌23.1‌3.1دانشگاهی

 شغل

‌‌10.9‌52.8‌7‌26.8‌2.5شاغل

‌52.5‌7.6‌28.2‌1.9 ‌9.7بیکار

 1.2 60.5‌7.1‌21 ‌10.2دار‌خانه

‌‌9.9‌47.2‌12.6‌27.8‌2.6محصل

‌‌14.8‌55.4‌4.9‌22.7‌2.1بازنشسته

 محل سکونت

‌‌12.1‌50.2‌9.2‌25.8‌2.8مرکن‌استان

‌1.9 25.4 ‌10.5‌54.9‌7.3رکن‌استانشهر‌غیر‌م

 1.3 6.3‌23.9 59.6 ‌8.9روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمردر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌‌یو‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یبا‌واگذار‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌6.5‌62.7‌7.8‌22.5‌0.5 مرکزی

 2 21 11.3 47.6 18.1 اردبیل

 2.3 5.3‌32.3 51.4 8.7 غربی آذربایجان

 2.8 7.5‌23.1 51.5 15.1 اصفهان

‌2.5 33.5 5.9 53.8 4.3 خوزستان

 1.9 56.3‌6.3‌28 7.6 ایلام

 0.3 19.2 4.2 71.7 4.7 هرمزگان

 1.1 28.8 4.7 50.3 15.1 بوشهر

 3.1 29.3 9.4 51.3 6.9 شرقی آذربایجان

 5.3 12.5‌27.3 43 11.9 تهران

 1.3 31.8 5.9 52.8 8.2 لرستان

 2.1 30.6 9.4 55.4 2.5 گیلان

 2.3 23.8 4.9 55.9 13.1 بلوچستان و سیستان

 1.9 22.9 9.5 53.4 12.3 زنجان

 0.8 18.8 5.6 66.6 8.1 مازندران

 2.4 23.4 4.5 55.1 14.6 سمنان

 2.6 34.4 15.6 42.4 4.9 کردستان

 1.3 22.9 8.7 57.1 10 بختیاری و چهارمحال

 1.4 26.3 5.9 56.2 10.1 فارس

 5.2 23 7 53 11.7 قزوین

 0.8 24.7 9.0 53.1 12.4 قم

 0.9 18 7.3 61.5 12.3 کرمان

 2.6 29.3 8.4 52.3 7.4 کرمانشاه

 1.9 20.1 6 62.5 9.5 گلستان

 1.8 19.3 5.8 48.6 24.5 رضوی خراسان

 2.7 24.3 15.5 51 6.5 همدان

 0.5 23.4 4.2 65.9 6 بویراحمد و کهگیلویه

 2.6 18.9 9.2 50.3 18.9 یزد

 2.3 18.8 7.1 59.7 12.2 شمالی خراسان

 0.5 19.2 7.5 63.9 8.8 جنوبی خراسان

 2.2 29.7 7.4 44.7 16.1 البرز



 یو موشک یا توان هسته یبدون واگذار کایبهبود رابطه با غرب و آمر -9-0
مورد‌پرسهش‌قهرار‌‌‌ی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمرموافقت‌یا‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌

‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر پاسخگویان‌موافق‌درصد‌‌5445؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بود‌کهگرفت
 درصد‌مخالف‌این‌موضوع‌هستند.‌1148و‌‌هستندی‌و‌موشک

‌یو‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذار‌بدون‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌11جدول‌
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‌(‌درصد)‌یو‌موشک‌یا‌هتوان‌هست‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌٩نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌619‌3.9‌4.4خالفم

‌‌3885‌24.5‌27.7کاملا‌مخالف

‌‌1033‌6.5‌7.4نه‌مخالف‌نه‌موافق

‌‌7672‌48.3‌54.6موافق

‌‌836‌5.3‌6کاملا‌موافق

‌-‌‌1833‌11.5پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمردر‌جدول‌زیر‌
 ای‌زمینه‌متغیرهایبه‌تفکیک‌ی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌10جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف‌سطوح‌متغیرها

 جنس
 ‌4.1‌26.5‌6.3‌56.1‌7مرد

 ‌4.7‌29‌8.6‌53‌4.8زن

 وضعیت تأهل

‌‌3.4‌25.1‌9.7‌55‌6.8مجرد

‌‌4.8‌29.1‌6‌54.7‌5.5متأهل

‌‌8.2‌28.9‌7.1‌49.5‌6.3سایر

 هزینه خانوار

‌‌4.3‌32‌7.2‌52.2‌4.3میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌4.4‌25.3‌7.8‌56.3‌6.1میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌3.8‌21.2‌6.3‌58.2‌10.5میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌3.4‌25.2‌10.2‌55.1‌6.2سال‌1٩تا‌‌87

‌‌4.4‌27.9‌6‌55.7‌6سال‌0٩تا‌‌14

‌‌6.3‌31.6‌5.4‌51.3‌5.5سال‌به‌بالا‌74

‌یلاتتحص

‌‌8.2‌36.7‌6.8‌45.6‌2.7سواد‌بی

‌‌6.1‌39.1‌5.6‌45.7‌3.5ابتدایی

 ‌4.1‌29.4‌6.5‌54.5‌5.5متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌4.1‌20.6‌9.3‌58.3‌7.7دانشگاهی

 شغل

‌‌4.4‌25.4‌6.5‌56.7‌7شاغل

‌27.9‌8‌55.5‌5.5 ‌3.1بیکار

 3.9 33‌7.1‌51.3 ‌4.8دار‌خانه

‌‌3.6‌24.4‌11‌54.8‌6.2محصل

‌‌6.2‌29.7‌4.9‌52.4‌6.8بازنشسته

 محل سکونت

‌‌4.5‌25.6‌8.5‌54‌7.4مرکن‌استان

‌5.6 56 ‌4.3‌27.1‌7شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 4 5.9‌53.8 32 ‌4.4روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌ی‌و‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمردر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌‌یو‌موشک‌یا‌توان‌هسته‌یواگذاربدون‌‌کایبهبود‌رابطه‌با‌غرب‌و‌آمر.‌‌17لجدو

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌2.4‌29.9‌7.1‌58‌2.6 مرکزی

 7.4 57 10.8 16.8 8 اردبیل

 2.9 6‌56.1 29.3 5.6 غربی آذربایجان

 9.2 5.3‌57.1 23.3 5.1 اصفهان

‌3.9 55.1 5.7 32.3 3 خوزستان

 8.1 22.3‌7‌59.4 3.2 ایلام

 8.1 63.2 3.3 23.1 2.2 هرمزگان

 4.2 60.7 4.2 25.1 5.6 بوشهر

 4.9 55.7 7.8 29 2.7 شرقی آذربایجان

 10.4 9.9‌54.3 21.1 4.2 تهران

 4.2 64.1 4.2 23.8 3.7 لرستان

 2.8 57.8 10.4 28.5 0.6 گیلان

 5.8 37.7 4.7 43.1 8.7 بلوچستان و سیستان

 8.4 57.2 8.4 22.5 3.5 زنجان

 4.8 53.4 6.5 34 1.4 مازندران

 7.5 55.8 5.6 26.3 4.8 سمنان

 5.5 53.8 16.5 22.8 1.3 کردستان

 7.2 54.5 6.4 28.5 3.5 بختیاری و چهارمحال

 8 54.2 5.5 29.3 3.1 فارس

 9 50.9 7.7 26.8 5.6 قزوین

 1.9 50.4 9.7 33.7 4.3 قم

 3.7 50.9 6.9 32.3 6.2 کرمان

 5.1 53.2 7.2 31.4 3.2 کرمانشاه

 4.4 63.7 7.7 20.6 3.6 گلستان

 7.4 50.8 6 25 10.7 رضوی خراسان

 4.3 55.2 14.4 23.9 2.2 همدان

 0.8 60.8 2.9 33.4 2.1 بویراحمد و کهگیلویه

 12.7 50.9 6.9 24.3 5.3 یزد

 5.2 49 9 33 3.8 شمالی خراسان

 4 44.1 8.3 40.1 3.5 جنوبی خراسان

 6.6 57 5.9 21.1 9.3 البرز



 از مستضعفان در جهان تیگسترش عدالت و حما -9-5
؛‌نتهایج‌بهدین‌‌‌مورد‌پرسش‌قرار‌گرفهت‌‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حماموافقت‌یا‌مخالفت‌پاسخگویان‌با‌

درصهد‌‌‌8545و‌‌هسهتند‌‌از‌مستضهعفان‌در‌جههان‌‌‌تیه‌گسترش‌عهدالت‌و‌حما‌ درصد‌پاسخگویان‌موافق‌‌5541د‌کهشکل‌بو
 مخالف‌این‌موضوع‌هستند.

‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حما.‌15جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)از‌مستضعفان‌در‌جهان‌‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حما.‌‌84نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌382‌2.4‌2.6مخالف

‌‌2077‌13.1‌14کاملا‌مخالف

‌‌817‌5.1‌5.5نه‌مخالف‌نه‌موافق

‌‌10100‌63.6‌68.2موافق

‌9.6 ‌1424‌9کاملا‌موافق

‌-‌‌1078‌6.8پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حمادر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حما.‌‌15جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف‌سطوح‌متغیرها

 جنس
 ‌3.2‌16.5‌5.2‌65.8‌9.3مرد

 ‌2‌11.4‌5.8‌70.8‌9.9زن

 وضعیت تأهل

‌‌2.9‌16.5‌7.4‌63.3‌10مجرد

‌‌2.4‌12.7‌4.5‌71.1‌9.2متأهل

‌‌2.5‌12.9‌4.5‌66.3‌13.7سایر

 هزینه خانوار

‌‌1.6‌11.5‌4.7‌72.1‌10.2میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌2.7‌14.8‌6‌67.1‌9.4میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌5.3‌19.6‌6.8‌59.3‌9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌2.5‌15.4‌7.6‌64.9‌9.7سال‌1٩تا‌‌87

‌‌2.8‌14‌4.6‌69.4‌9.2سال‌0٩تا‌‌14

‌‌2.2‌11.7‌4.1‌71.4‌10.5سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌2.4‌11‌4.8‌71.9‌9.9سواد‌بی

‌‌1.0‌8.8‌4.1‌77.4‌8.7ابتدایی

 ‌2.2‌14.5‌4.7‌70.1‌8.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌‌3.9‌15.2‌7.5‌61.8‌11.6دانشگاهی

 شغل

‌‌3.3‌16.1‌5.1‌66.1‌9.4شاغل

‌65.9‌11.8 14.3‌5 ‌2.9بیکار

 8.2 10.2‌4.9‌75.3 ‌1.3دار‌خانه

‌‌2.6‌15‌8.2‌62.8‌11.4محصل

‌‌2.7‌13.6‌4.3‌67.9‌11.5بازنشسته

 محل سکونت

‌‌3.5‌15.1‌6.6‌64.1‌10.7مرکن‌استان

‌9.3 68.3 ‌2.5‌14.7‌5.3ر‌مرکن‌استانشهر‌غی

 8.3 4.1‌75.1 11.4 ‌1.2روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حمادر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌‌از‌مستضعفان‌در‌جهان‌تیگسترش‌عدالت‌و‌حما.‌‌11جدول

 کاملا موافق موافق نه مخالف نه موافق کاملا مخالف مخالف استان

‌1.5‌13‌7.3‌71.8‌6.5 مرکزی

 17.7 61.6 7.7 11.6 1.4 اردبیل

 9.3 2.9‌66.3 17.3 4.3 غربی آذربایجان

 11.5 5‌64.8 15.6 3.2 اصفهان

‌5.8 77.5 4.3 10.6 1.9 خوزستان

 4.4 14.5‌4.9‌70.4 5.7 ایلام

 5.6 75.8 3.1 13.8 1.8 هرمزگان

 10.2 63.4 3.5 20.7 2.2 بوشهر

 9.3 70.3 5.4 13.1 1.9 شرقی آذربایجان

 14.3 8‌58.7 15 3.9 تهران

 5.9 77.9 3.7 11 1.5 لرستان

 4.4 61.8 10.7 21.6 1.5 گیلان

 12.7 63.6 2.4 18.4 2.9 بلوچستان و سیستان

 10.4 69.6 6.7 11.2 2.1 زنجان

 9.9 70.9 5.6 13.3 0.3 مازندران

 11.7 68 4.6 13.5 2.3 سمنان

 9.2 59.9 8.2 20.4 2.3 کردستان

 5.3 72.4 7.1 12.4 2.8 بختیاری و چهارمحال

 7.9 67.1 3.7 18.5 2.8 فارس

 10.4 70.6 4.1 12.9 2 قزوین

 12.8 68.5 7.4 10.1 1.3 قم

 11.9 68.9 5.2 13.1 0.9 کرمان

 8.4 71.8 3.9 15 0.8 کرمانشاه

 8.5 72.9 4.9 11.1 2.6 تانگلس

 15.6 67.0 4.3 10.7 2.4 رضوی خراسان

 7.8 63.5 13 13 2.6 همدان

 6.1 78.2 2.9 12 0.7 بویراحمد و کهگیلویه

 15.3 64.4 4.6 11.7 4.1 یزد

 7.5 76.5 6.2 8 1.8 شمالی خراسان

 8.7 82.9 4.5‌3.5 0.5 جنوبی خراسان

 6.6 57 6 20 10.4 البرز



 سال گذشته  5کشور نسبت به  یرایط سیاسش -9-6
‌؛‌نتایج‌بدین‌شکل‌بهود‌کهه‌‌مورد‌پرسش‌قرار‌گرفتسال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاس‌در‌موردپاسخگویان‌‌نظر

معتقدند‌بهدتر‌شهده‌‌‌‌5441و‌‌بهتر‌شده‌است‌سال‌گذشته‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاسمعتقدند‌درصد‌پاسخگویان‌‌1845
 نین‌بر‌این‌باورند‌که‌تغییری‌نکرده‌است.‌درصد‌8141است‌و‌

‌سال‌گذشته‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاس.‌1٩جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)سال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاس.‌‌88نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌1850‌14‌1845بهتر‌شده‌است

‌‌1117‌7745‌5441بدتر‌شده‌است

‌‌1555‌8541‌8141نکرده‌است‌یفرق

‌-‌‌1202‌7.6پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهسال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاسدر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌سال‌گذشته‌‌7نسبت‌به‌‌کشور‌یشرایط‌سیاس.‌‌14جدول

 نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است‌سطوح‌متغیرها

 جنس
‌‌24.3‌58.2‌17.5مرد

‌‌18.8‌62.3‌18.9زن

 وضعیت تأهل

‌‌18.2‌63‌18.8مجرد

‌‌23.5‌58.8‌17.7متأهل

‌‌23.5‌56.7‌19.8سایر

 هزینه خانوار

‌‌24.7‌54.8‌20.5لیون‌تومانمی‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌21.2‌61.9‌16.9میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌

‌‌14.5‌71.2‌14.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌18.2‌62.4‌19.4سال‌1٩تا‌‌87

‌‌21.2‌61.4‌17.4سال‌0٩تا‌‌14

‌‌28.9‌53.5‌17.6سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌30.5‌51.4‌18.1سواد‌بی

‌‌26.1‌52.1‌21.7ابتدایی

‌‌21.2‌59.9‌18.9متوسطه‌و‌دیپلم

‌64.2‌15.8 ‌20دانشگاهی

 شغل

‌‌21.5‌61.7‌16.8شاغل

 61.7‌18.1 ‌20.2بیکار

‌59.7‌19.9 ‌20.5دار‌خانه

‌‌20.4‌59.3‌20.3محصل

‌‌31.5‌53.3‌15.3بازنشسته

 محل سکونت

‌‌21.1‌61.6‌17.4مرکن‌استان

 ‌20.4‌62.1‌17.5شهر‌غیر‌مرکن‌استان

‌20.4 ‌24.2‌55.4روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌سال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاسدر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌سال‌گذشته‌‌7کشور‌نسبت‌به‌‌یشرایط‌سیاس.‌‌18جدول

 نکرده است یفرق بدتر شده است بهتر شده است استان

‌25.3‌57.7‌17.0 یمرکز

 17.8 61.4 20.8 اردبیل

‌14.5 72.3 13.1 غربی آذربایجان

‌17.9 60.9 21.3 اصفهان

 19.6 59.1 21.3 خوزستان

‌58.8‌19.8 21.4 ایلام

 23.6 60.6 15.7 هرمزگان

 23.5 56.6 19.9 بوشهر

 19.4 55.6 25.0 شرقی آذربایجان

‌18.5 63.8 17.7 تهران

 17.3 58.9 23.9 لرستان

 23.5 63.7 12.7 گیلان

 17.8 60.2 22 بلوچستان و سیستان

 18.8 54.8 26.5 زنجان

 18.5 60.1 21.4 مازندران

 15 61.2 23.8 سمنان

 19.1 65.6 15.2 کردستان

 17.9 60.2 21.9 بختیاری و چهارمحال

 15.1 63.6 21.3 فارس

 14.0 59.9 26.1 قزوین

 15.5 46.4 38.1 قم

 17.7 60.4 21.9 کرمان

 25.8 52.6 21.5 کرمانشاه

 20.8 57 22.2 گلستان

 18.2 56 25.8 رضوی خراسان

 14.9 66.8 18.3 همدان

 16.2 61.6 22.2 بویراحمد و کهگیلویه

 16.6 62.7 20.7 یزد

 17.4 59.7 22.9 شمالی خراسان

 45.2‌19.6 35.1 جنوبی خراسان

 12 74.5 13.5 البرز



  آیندهسال  5 درکشور  یاسشرایط سی -9-7
‌‌1140؛‌نتایج‌بهدین‌شهکل‌بهود‌کهه‌‌‌‌مورد‌پرسش‌قرار‌گرفت‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاسنظر‌پاسخگویان‌در‌مورد‌

درصهد‌‌‌85و‌‌شود‌میمعتقدند‌بدتر‌‌7747و‌‌خواهد‌شدبهتر‌‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاسدرصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌
 .نخواهد‌کردییری‌نین‌بر‌این‌باورند‌که‌تغ

‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاس.‌11جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاس.‌‌81نمودار
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‌درصد‌معتبر‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌3829‌24.1‌28.4بهتر‌خواهد‌شد

‌‌7478‌47.1‌55.5بدتر‌خواهد‌شد

‌‌2159‌13.6‌16نخواهد‌کرد‌یفرق

‌-‌‌2412‌15.2پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاسدر‌جدول‌زیر‌
 ای‌زمینهمتغیرهای‌به‌تفکیک‌‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاس.‌‌11جدول

 نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد‌سطوح‌متغیرها

 جنس
‌‌29.3‌55.1‌15.6مرد

‌‌27.5‌56‌16.5زن

 وضعیت تأهل

‌‌28.7‌55‌16.3مجرد

‌‌28.1‌56.2‌15.7متأهل

‌‌32.4‌49.4‌18.2سایر

 هزینه خانوار

‌‌32.2‌49‌18.8میلیون‌تومان‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

‌‌27.4‌57.8‌14.8میلیون‌تومان‌81ر‌از‌کمتتا‌‌٩بین‌

‌‌20‌66.5‌13.5میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

‌سن

‌‌28.8‌54.3‌16.9سال‌1٩تا‌‌87

‌‌25.6‌58.7‌15.7سال‌0٩تا‌‌14

‌‌34.9‌49.9‌15.2سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌38‌48.1‌13.9سواد‌بی

‌‌33‌49.5‌17.5ابتدایی

‌‌28.7‌54.7‌16.6متوسطه‌و‌دیپلم

‌59.4‌14.8 ‌25.8دانشگاهی

 شغل

‌‌25.9‌58.8‌15.3شاغل

 56.3‌15.5 ‌28.2بیکار

‌54.5‌17.4 ‌28.1دار‌خانه

‌‌33.3‌49.2‌17.5محصل

‌‌35.4‌52.7‌11.9بازنشسته

 محل سکونت

‌55.3‌15.7 ‌29مرکن‌استان

 ‌27.1‌57.6‌15.3شهر‌غیر‌مرکن‌استان

‌17.5 ‌29.4‌53.1روستا

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاسیر‌در‌جدول‌ز
‌استانبه‌تفکیک‌‌ندهیسال‌آ‌7کشور‌در‌‌یشرایط‌سیاس.‌‌10جدول

 نخواهد کرد یفرق بدتر خواهد شد بهتر خواهد شد استان

‌35.1‌50.7‌14.2 مرکزی

 15.3 60.1 24.6 اردبیل

‌14.5 68.8 16.7 بیغر آذربایجان

‌13.8 56.8 29.4 اصفهان

 18.6 52.6 28.8 خوزستان

‌59.7‌13.6 26.7 ایلام

 16.8 59.0 24.2 هرمزگان

 19.3 55.2 25.5 بوشهر

 16.6 51.3 32 شرقی آذربایجان

‌19.1 53.5 27.4 تهران

 11.6 56.2 32.2 لرستان

 19.1 58.3 22.6 گیلان

 18.1 53.9 28 بلوچستان و سیستان

 16 52.1 31.9 زنجان

 12.3 57.4 30.3 مازندران

 13.2 52.3 34.5 سمنان

 16 63.1 20.9 کردستان

 15.2 58.9 25.9 بختیاری و چهارمحال

 11.9 62.6 25.4 فارس

 14 52.7 33.3 قزوین

 13.3 40.9 45.8 قم

 18.6 53.9 27.5 کرمان

 27.1 43.5 29.5 کرمانشاه

 20.5 50.9 28.7 گلستان

 16.6 52.7 30.7 رضوی خراسان

 14.9 61.4 23.7 همدان

 11.6 62.3 26.1 بویراحمد و کهگیلویه

 12.6 54.8 32.6 یزد

 16.6 52.4 31.1 شمالی خراسان

 42.9‌16.6 40.5 جنوبی خراسان

 10.9 71.3 17.7 البرز



 از جهان  هاییاولویت رابطه ایران با بخش -9-8
درصهد‌‌‌0٩40؛‌«جههان‌باشهد؟‌‌‌یبه‌نظر‌شما‌اولویت‌رابطه‌ایران‌باید‌با‌کدام‌بخش‌از‌کشورها»؛‌از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد

درصهد‌‌‌85و‌‌کها‌یو‌آمر‌یغربه‌‌یکشهورها‌‌1740و‌باشهد‌‌‌منطقهه‌‌یکشورها‌اولویت‌رابطه‌ایران‌باید‌با‌پاسخگویان‌معتقدند
 .اند‌عنوان‌کردهرا‌به‌عنوان‌اولویت‌رابطه‌کشورمان‌‌هند‌و...(‌ه،یروس‌ن،ی)چ‌یشرق‌یکشورها

‌از‌جهان‌ییاولویت‌رابطه‌ایران‌با‌بخشها.‌17جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)از‌جهان‌‌ییاولویت‌رابطه‌ایران‌با‌بخشها.‌‌81نمودار
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درصد‌‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گنینه
‌معتبر

‌‌5178‌1٩40‌0٩40منطقه‌یکشورها

‌‌005٩‌1141‌1740کایو‌آمر‌یغرب‌یکشورها

‌‌1313‌8.3‌10.4هند‌و...(‌ه،یروس‌ن،ی)چ‌یشرق‌یکشورها

 3 2.4 ‌384وننوئلا‌و...(‌ل،ی)برز‌نیلات‌یکایرآم‌یکشورها

 841 840 ‌115ییقایآفر‌یکشورها

‌-‌‌3225‌20.3پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌از‌جهان‌ییاولویت‌رابطه‌ایران‌با‌بخشهادر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌از‌جهان‌‌ییاولویت‌رابطه‌ایران‌با‌بخشها.‌‌15جدول

‌سطوح‌متغیرها
‌یکشورها
‌منطقه

‌یغرب‌یکشورها
‌کایو‌آمر

‌ن،ی)چ‌یشرق‌یکشورها
‌هند‌و...(‌ه،یروس

‌نیلات‌یکایآمر‌یکشورها
‌وننوئلا‌و...(‌ل،ی)برز

‌یکشورها
‌ییقایآفر

 جنس
 2.0 ‌45.1‌38.8‌10.8‌3.3مرد

 1.5 ‌54.8‌31.2‌9.8‌2.7زن

وضعیت 

 تأهل

 2.2 ‌40.9‌41.1‌12‌3.9مجرد

 1.6 ‌54.2‌32‌9.6‌2.6متأهل

 0.5 ‌56‌35.2‌6.9‌1.3سایر

هزینه 

 خانوار

‌٩کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌
‌میلیون‌تومان

55.2‌28.3‌11.3‌3.1 2.1 

‌81کمتر‌از‌تا‌‌٩بین‌
‌میلیون‌تومان

47.5‌37.9‌10.5‌2.8 1.3 

میلیون‌‌81بیشتر‌از‌
‌تومان

37.3‌48.9‌8.4‌3.5 1.8 

‌سن

 2 ‌43.1‌38.9‌12.2‌3.9سال‌1٩تا‌‌87

 1.6 ‌49.7‌36.2‌9.8‌2.6سال‌0٩تا‌‌14

 1.8 ‌60.6‌27‌8.3‌2.4سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

 4.2 ‌68.2‌15.5‌10.5‌1.7سواد‌بی

 2.7 ‌63.6‌20.9‌10.1‌2.7ابتدایی

 2 ‌49.2‌34.6‌11‌3.3متوسطه‌و‌دیپلم

 1 42‌9.4‌2.7 ‌44.8دانشگاهی

 شغل

 1.7 ‌45.3‌39.8‌10.2‌3شاغل

 2.2 3.8 38.1‌9.5 ‌46.4بیکار

 1.6 26.8‌9.8‌2.2 ‌59.7دار‌خانه

 1.9 ‌43.4‌37.6‌12.9‌4.2محصل

 2.3 ‌58‌29.3‌7.7‌2.6بازنشسته

محل 

 سکونت

 1.5 38.3‌11.8‌3.2 ‌45.1مرکن‌استان

 1.8 3.3 ‌48.3‌37.3‌9.4شهر‌غیر‌مرکن‌استان

 2.1 9.4‌2.5 ‌58‌27.9روستا

‌
‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌از‌جهان‌‌ییاولویت‌رابطه‌ایران‌با‌بخشهادر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌از‌جهان‌‌ییبخشها‌اولویت‌رابطه‌ایران‌با.‌‌15جدول

 منطقه‌یکشورها استان
و‌‌یغرب‌یکشورها
 کایآمر

‌ن،ی)چ‌یشرق‌یکشورها
 هند‌و...(‌ه،یروس

‌نیلات‌یکایآمر‌یکشورها
‌وننوئلا‌و...(‌ل،ی)برز

‌یکشورها
‌ییقایآفر

 0.6 54.1‌35.2‌6.5‌3.6 مرکنی
 0.6 2.2 9.8 37.1 50.2 اردبیل
 2 6.2‌1.4 42.1 48.3 غربی‌آذربایجان

 1.6 10.9‌2.9 39 45.6 اصفهان
 0.8 2.9 8.2 28.2 59.9 خوزستان
 0.6 47.6‌9.3‌0.6 41.9 ایلام

 0.9 1.2 7.8 37.5 52.6 هرمنگان
 3.1 4.9 5.5 35.2 51.4 بوشهر
 0.9 3.7 8.2 33.3 53.9 شرقی‌آذربایجان
 1.4 10.2‌2.8 46.1 39.5 تهران
 2.5 2 10.4 35 50.1 لرستان

 1.9 4.5 10.5 39.8 43.2 یلانگ
 4.2 4 14 19.8 57.9 بلوچستان‌و‌سیستان

 2 4.9 9.4 35.1 48.6 زنجان
 2.5 2.8 8.5 32.6 53.6 مازندران
 1.8 1.2 10.9 31.3 54.9 سمنان
 1.4 2 6.8 51.6 38.2 کردستان

 0.9 4.1 9.8 40.1 45.1 بختیاری‌و‌چهارمحال
 3.5 5 8.5 40.1 43 فارس
 0.9 3.3 12.8 31.9 51.1 قنوین
 2.5 4.6 13.8 23.0 56.2 قم

 1.2 4.5 11.7 24.5 58.1 کرمان
 4.5 3.9 15.1 33.6 43 کرمانشاه
 0.6 1.9 8.4 34.2 55 گلستان

 2.1 3.1 14.4 26.3 54.2 رضوی‌خراسان
 1.2 3.6 17.2 40.9 37.1 همدان

 1.1 1.7 10.4 23.9 62.8 بویراحمد‌و‌کهگیلویه
 1.8 2.7 12.7 32.6 50.2 یند
 2.1 3.1 11.4 30.7 52.8 شمالی‌خراسان
 0.3 1.3 21.7‌11 ‌65.7جنوبی‌خراسان

 1.8 1.8 9.0 56.8 ‌30.7البرز



 جهان یبین تمام کشورهارابطه با ایران  یبرا مناسبترین کشور -9-9
‌104٩با‌‌کایآمر؛‌«بطه‌با‌ایران‌کدام‌است؟را‌یترین‌کشور،‌برا‌جهان‌مناسب‌یبین‌تمام‌کشورها»پرسیده‌شد‌از‌پاسخگویان‌

درصد‌و‌‌‌٩45با‌‌سیانگلدرصد،‌‌8845با‌‌عراقدرصد،‌‌8041با‌‌عربستاندرصد،‌‌8747با‌‌هیروسدرصد،‌‌8٩45با‌‌نیچدرصد،‌
 اند.‌ترین‌کشورهای‌جهان‌برای‌رابطه‌با‌ایران‌عنوان‌شده‌درصد‌به‌عنوان‌مناسب‌148با‌‌آلمان

‌‌1جهان‌یرابطه‌با‌ایران‌بین‌تمام‌کشورها‌یمناسبترین‌کشور‌برا.‌11جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

                                                           
2
 بیشتر‌شده‌است.‌844ا‌داشته‌است‌بنابراین‌مجموع‌درصدها‌از‌پاسخگو‌حق‌انتخاب‌بیش‌از‌یک‌گنینه‌ر 

‌درصد‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌5535‌34.9کایآمر

‌‌1521‌9.6سیانگل

‌‌2251‌14.2عربستان

‌‌1118‌7فرانسه

‌19.6 ‌3105نیچ

‌11.7 ‌1851عراق

‌2.3 ‌371جانیآذربا

‌5. ‌81نیاوکرا

‌15.5 ‌2459هیروس

‌4.7 ‌752کانادا

‌6.7 ‌1062هیسور

‌1.8 ‌280هند

‌1.2 ‌184افغانستان

‌6.1 ‌974هیترک

‌6. ‌95وننوئلا

 8.1 ‌1291آلمان

 6.1 ‌969سایر

‌20.5 ‌3254پاسخ‌یب
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 جهان یرابطه با ایران بین تمام کشورها یبرا کشور بدترین -9-14
‌برا‌نیبدترجهان‌‌یبین‌تمام‌کشورها»پرسیده‌شد‌از‌پاسخگویان‌ ‌ایران‌کدام‌است؟‌یکشور، ‌«رابطه‌با ‌0845با‌‌لیاسرائ؛

‌ ‌‌کایآمردرصد، ‌‌1545با ‌‌سیانگلدرصد، ‌‌8141با ‌‌هیروسدرصد، ‌‌844٩با ‌‌عراقدرصد، ‌‌141با ‌‌نیچدرصد، و‌‌درصد‌545با
 اند.‌کشورهای‌جهان‌برای‌رابطه‌با‌ایران‌عنوان‌شده‌نیبدتربه‌عنوان‌درصد‌‌541با‌‌افغانستان

‌‌1جهان‌یرابطه‌با‌ایران‌بین‌تمام‌کشورها‌یکشور‌برا‌نیبدتر.‌1٩جدول‌
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3
 بیشتر‌شده‌است.‌844پاسخگو‌حق‌انتخاب‌بیش‌از‌یک‌گنینه‌را‌داشته‌است‌بنابراین‌مجموع‌درصدها‌از‌ 

‌درصد‌‌فراوانی‌ها‌گنینه

‌‌6604‌41.6لیاسرائ

‌‌5981‌37.7کایآمر

‌‌2893‌18.2سیانگل

‌‌978‌6.2عربستان

‌3 ‌480فرانسه

‌7.7 ‌1227نیچ

‌8.8 ‌1405عراق

‌4. ‌67جانیآذربا

‌1.2 ‌195نیاوکرا

‌10.9 ‌1728هیروس

‌5. ‌84کانادا

‌5.9 ‌930هیسور

‌6. ‌101هند

‌7.3 ‌1155افغانستان

‌7. ‌112هیترک

 1.6 ‌253وننوئلا

 7. ‌104آلمان

‌4.2 ‌664ریسا

 13.2 ‌2088بی‌پاسخ
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